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Щодо бронювання 
військовозобов’язаних

Шановний пане Семене!

Мінекономіки розглянуло Ваше електронне звернення від 14.02.2023 

№ ЗІ-157-23 щодо погодження/відмови в погодженні бронювання фізичними 

особами-підприємцями їхніх працівників та інформує.

В умовах правового режиму воєнного стану бронювання військовозобов’язаних 

за органами державної влади, іншими державними органами, а також 

підприємствами, установами, організаціями, які задовольняють потреби Збройних 

Сил, інших військових формувань, населення, здійснювалося у порядку, визначеному 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2022 № 194 “Деякі питання 

бронювання військовозобов’язаних в умовах правового режиму воєнного стану” (далі 

– Постанова № 194). 

Відповідно до Постанови № 194 Мінекономіки узагальнювало подані органами 

державної влади, іншими державними органами пропозиції щодо бронювання 

військовозобов’язаних, погоджені Міністерством оборони України, та приймало 

відповідне рішення (наказ).

 На сьогодні Порядок бронювання військовозобов’язаних за списком 

військовозобов’язаних під час дії воєнного стану (далі – Порядок) та Порядок та 
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критерії визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для 

функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий 

період (далі – Критерії), затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 

27.01.2023 № 76 “Деякі питання реалізації положень Закону України “Про 

мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов’язаних на 

період мобілізації та на воєнний час” (далі – Постанова № 76). Крім того, Постанову 

№ 194 визнано такою, що втратила чинність.

Відповідно до пункту 2 Порядку бронювання військовозобов’язаних, 

зазначених у пункті 1 цього Порядку, здійснюється згідно з рішенням Мінекономіки 

за списками військовозобов’язаних, які пропонуються до бронювання на період 

мобілізації та на воєнний час, погодженими Генеральним штабом Збройних Сил 

(військовозобов’язаних, які перебувають на військовому обліку в СБУ, Службі 

зовнішньої розвідки, — за списками, погодженими СБУ, Службою зовнішньої 

розвідки).

Роз’яснення щодо механізму організації бронювання відповідно до Постанови 

№ 76 розміщено на офіційному сайті Мінекономіки у рубриці “Воєнний стан: 

громадянам та бізнесу”. 

Враховуючи викладене, Мінекономіки не здійснює погодження списків щодо 

бронювання військовозобов’язаних.

З повагою

Заступник Міністра  
економіки України                                                                               Ігор ФОМЕНКО

Наталія БРЕУС 0972584338


